



Referat af bestyrelsesmøde

Dato	22.10 2024.
Klokken	16.30
Sted	Samsø Golfklub
Deltagere	Michael Svinth, Lasse Bundgaard, Henrik L. Hansen, Søren Meincke, Morten Larsen Uden stemmeret: Bo Frandsen, Pia Bundgaard, Jørgen Hald, Troels Nielsen
Afbud	Jacob Sørensen

Dagsorden

Punkt	Tekst	Orientering/Beslutning
1.	Nyt fra Chefgreenkeeper	<ul style="list-style-type: none">• Robotklipper på prøve på hul 12/13/14• Udgravning af søerne på hul 5, 7 og 17 starter mandag d. 28. oktober og forventes at tage 7-10 dage.• Dræn-spuler fungerer efter hensigten.• Der er bestilt slagle-klipper, som vil kunne klippe rough indtil grene af 30 mm. grene/træer.
2.	Nyt fra Shoppen	<ul style="list-style-type: none">• Husk at opstarte den nye DGU-app, idet Golf Box lukker ned inden så længe.• Antal udmeldelser er svarende til sidste år.
3.	Evaluering af arbejdsdagen	<ul style="list-style-type: none">• Der kom rigtig mange til vores arbejdsdag – Mange tak for hjælpen til alle frivillige medlemmer - Det var en meget stor hjælp! Og flere har tilbud at være med til nogle ekstra arbejdsdage, som Chefgreenkeeperne vil give besked når de har behov for dette.• Taget af teltet skal op og hænge, så det kan tørre ordentlig op – chefgreenkeeperne sørger for dette.
4.	Godkendelse af dagsorden	<ul style="list-style-type: none">• Dagsorden er godkendt
5.	Nyt fra formanden	<ul style="list-style-type: none">• Samsø Kommune –Status på forhandlinger om lejekontrakt.• Pro-am 2025 – Planlagt til dato fra 4-6 juni – bekræftelse mangler fra Golfpromote.
6.	Økonomi/personale udvalg	<ul style="list-style-type: none">• Der er informeret om generel personalestatus• Balance pr 30 september 2024 – fremsendt separat.

		<ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af (greenfee og Udlejning) /Likviditet/Finansiering • Økonomi gennemgået og vi er lidt bedre end vores budget. • Donationsprojektet følger planen. <p>Budget 2025 Husudvalg – Budget som 2024 plus nedenstående</p> <ul style="list-style-type: none"> • Husudvalget kommer med et oplæg udskiftninger af loft og gulve i gangareal/shop i klubhus. • Husudvalget kommer med en vurdering af toiletter, som trænger til en opdatering • Sportsudvalg – Kommer input senere • Turneringsudvalg - samme budget som 2024. • Sponsor – Øget budget indtægt med kr. 10.000/omkostninger • Markedsføring – som 2024 • Baneudvalg – Sender input senere. • Begynderudvalg – Samme budget • Junior udvalg - Samme budget • Kantineudvalg – Øget omkostninger med kr. 12.000
7.	Strategi for hjælp og integrering af nye medlemmer og andre begyndere.	<ul style="list-style-type: none"> • Tanker og input fra Jørgen Hald
8.	Nyt fra udvalg	<p>Sportsudvalg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Venskabsgolf fortsætter i 2025 – der er ingen begrænsning for deltagende hold • Opfølgning på klubmesterskabs tavler opdateres. <p>Golfspilleren i Centrum er gennemgået af Bo Frandsen</p>
9.	Kommunikation generelt	<ul style="list-style-type: none"> • Udvalg omkring kommunikation – Bo, Henrik og Michael. • Nyhedsbrev – emner/input til nyhedsbrev. • Bane status/Kommende turneringer/begivenheder/træning ‘er/etc.
10.	LUKKET PUNKT	<ul style="list-style-type: none"> •

11. Evt.	• Forslag til punkter til næste møde
----------	--------------------------------------

Referat godkendt:

Michael Svinth

Lasse Bundgaard

Jacob Sørensen

Henrik Gylling

Henrik Lindbøg Hansen

Søren Meincke

Morten Larsen

Uden stemmeret:

Bo Frandsen

Jørgen Hald